



南京奥体中心演唱会现场,观众举起了由LED灯拼成的“现代快报”以示祝福

演唱会 快报味

昨晚7点半,快报十周年庆典南京群星演唱会在奥体中心体育场火爆上演,数万名观众的激情捧场,让奥体彻底乐翻了天!“快报的群星演唱会我们不能不看!”观众中的很多人都是快报创刊十年来的忠实读者,见证了现代快报一路成长的光荣岁月。“祝现代快报生日快乐!”“祝现代快报节节高升!”来自各个年龄层的读者都在用不同的方式,表达着对现代快报深情的祝福,演唱会现场处处充满快报味!

火爆现场

奥体地铁出口人潮喷涌

从昨晚6点半开始,陆续就有观众乘地铁到达奥体中心,读者赵先生和女友孙小姐提前一小时就来暖场,因为快报过十岁生日他们实在太兴奋了,“报庆用演唱会来庆祝,太牛了!”

晚上7点,奥体中心地铁出口的人潮达到了顶峰,一段时间没有出来活动的荧光棒小贩自然是乐不可支,“今天生意太好了。”奥体每场演唱会必摆摊的老丁直言今天的粉丝格外热情,“平时人家都是看明星,今天好多人是冲着现代快报来的哦!”

7点20分,当记者随着人潮进入会场,

一路上看到的都是喜笑颜开的脸庞。小朋友装上了闪亮的“牛角”,嘴巴甜甜地祝福现代快报越来越牛;而不少80后、90后读者,都特别有心地手持一份当日的快报进场,表达对快报生日的祝福;不少陪伴快报成长更多年的中老年读者更是笑言,从来也没看过演唱会,“但是快报的演唱会不能不看!”记者发现,全家集体行动的读者尤其多。因为演出特别火爆,为防止观众因激动出现意外,明基医院特意准备了一辆救护车,在现场随时待命。

演唱会处处都是快报味

晚上7点30分,当灯光熄灭,所有观众手中的荧光棒点亮全场的时候,演唱会正式开演了!一时间高分贝的呐喊震耳欲聋,现场的观

众简直嗨翻了天!

谢霆锋、林俊杰、孙燕姿……每一位明星的登台献艺都引爆了观众席!一边举着望远镜,一边挥舞荧光棒,台下观众左右开弓,一面想看清楚大明星的模样,一面为现代快报庆生。“啊,我第一次见谢霆锋,太帅太帅了!”高三学生甜甜陶醉不已,妈妈从来不给她买演唱会的票,唯独这一次因为快报主办破了例,这让她心存感激:“是快报让我见到了偶像……”而几个从苏州赶来看孙燕姿的粉丝,同样也是一面痴醉于偶像美妙的歌喉,一面感谢快报强大的号召力,“你们把这么大牌的都请来啦!”

在一群写着明星名字的荧光板之中,一块现代快报字样的荧光板引起了记者的注意,几名观众将它们高高举起,不停晃动,“我们是现代快报的粉丝!”此话一出,响应者众多,两个小女孩借来荧光棒对接,两人接出了十节,象征的正是快报十年,两张小嘴可会说话喽:“我们祝现代快报节节高升!”

当歌星巫启贤唱起《团圆》时,所有人都挥舞起荧光棒来,就像这首歌所寓意的:这是一个团圆的日子,在场的有快报人和读者,都是一家人。

粉丝谢快报圆追星梦

在场所有观众中,活跃在舞台周围的追星粉丝团也是一道特别的风景。就读江苏教育学院大一的王倩是现场“林俊杰粉丝团”一员。她告诉记者,林俊杰从来没来南京开过演唱会,不过“多亏了快报,我才能现场亲眼看他演出,这感觉实在太棒了!”除了她之外,这个团体现场还有50多个成员。此外,孙燕姿、谢霆锋等粉丝团的规模也不小。据了解,他们都有50人左右,不少人是从陕西、湖南等地专程赶来。粉丝们一见到记者拍照,全都非常热情,“真的要好好谢谢快报,不然,我们怎么有机会见到自己的偶像?”

温馨镜头

5岁小读者唱起生日歌

就读行知幼儿园的王子萱小朋友今年5岁,她跟着爸妈一块儿来看演唱会。妈妈张女士告诉记者,女儿平时就很喜欢看电视上的舞台演出,还常常跟着歌手一块儿哼唱。“以前没机会亲临现场看演唱会,这回她知道我们要过来,兴奋得很,出发之前还特意穿上了最漂亮的粉色外套!

当记者问她,知不知道晚上是什么演唱会时,小姑娘流利地回答:“是为现代快报过十岁生日办的,妈妈告诉我的。”一副可爱的模样让人忍俊不禁。

90后全副武装来庆生

入场处走来三个装束一致的小姑娘,只见她们都头戴红色“牛角”,双手各拿一根荧光棒,不由得让人眼前一亮。原来这是快报的“90后”粉丝南大附中高三学生小梁,带着好友小单、小毕一块儿来给快报捧场。

小梁告诉记者,自己虽然年纪不大,但跟快报结缘的年头可不短。“我上小学四年级就知道快报啦,是从我爸爸那儿听说的。他说这份报纸特别敢讲真话,值得我们大家来挺!”她告诉记者,自己正在上高三,正是紧张的头头,但仍坚持阅读快报,“从报纸上,可以快速了解到大量的时政和资讯信息,对学习挺有帮助的。今年的‘招考通’我就已经在提前关注了,希望明年我高考的时候,也能得到这样的指点和帮助。”

白领请好友一块儿来

“哈哈,你们看,我们买了不少票,算铁杆吧!”一见到记者,22岁的读者小祖就兴奋地亮出手中的票。他告诉记者,从大学时代到现在走上社会,自己一直是快报的忠实读者。“这些年来,快报一直在创新,对于我们年轻读者来说,吸引力有增无减。以前



原现代快报社总编辑关文(中)接受主持人采访

我最关注时政新闻,现在周刊种类非常多,资讯量丰富极了,生活中相关的各类信息都能找到。这么实用的报纸,你说读者能不铁杆吗?”小祖说,眼看着10周年纪念到了,一直琢磨着要为快报做点什么。这不,他得知快报要举办盛大的报庆演唱会,就赶紧抢票数张,邀请了几个好友共赏,以这样的方式来表达作为粉丝的祝愿。

读者与快报人打成一片

当主持人告诉现场观众:快报所有朋友们都在现场时,不少读者忍不住开始四处张望:“啊,快报的工作人员就坐在我身边啊!”“说不定还能见到我喜欢的记者呢!”银行职员蒋女士告诉记者,自己一直喜欢看快报。一想到能跟快报的记者和编辑坐在一起,心里禁不住有点激动,“快报那些精彩的文字总是让我很感动。我也很崇拜这些文字的创造者们。没想到,今晚就跟他们坐在一起庆祝,这种感觉特别、很温馨。”台上,当主持人提议,“让快报朋友们挥手致意”时,不止是现场的快报员工,包括蒋女士在内的忠实读者们也情不自禁地跟着挥舞起手中的荧光棒,全场的各个角落都扬起了一个个闪亮的光点。

大爷拖家带口来捧场

“你们快报,我一直都看,办得好哇!为我们老百姓办了

不少好事啊!”家住建邺区天都芳庭的张百川已年近7旬,满头银发。为了替快报庆祝10周岁生日,他带上老伴、女婿和外孙,一家子都来演唱会捧场,“我这把年纪,一般的文艺演出已经没太大兴趣了。但今天这是快报的庆典演唱会,怎么说我也得来啊!”

他告诉记者,打从快报创办之初自己就一直订阅,最感兴趣的是“钟晓敏爱心工作室”的报道,“不仅仅是报道民事,还会全心全意帮老百姓办实事、解决生活上的难题,这点真的太难得了。我刚刚听主持人说,光是这一个工作室,帮助的家庭就已经有一千多户了。不简单啊!”在他的带动下,全家三代人都成了快报“粉丝”。他委托记者,把他对快报的祝福传达出来,希望快报的下一个十年更加灿烂。

快报老领导创作词两首

昨天,80岁的快报老领导韦顺也创作两首词为快报10岁生日庆贺。
《浣溪沙》白手起家创业勤 / 同心同德踏荆棘 / 发扬正气应求真 / 展望前程铺锦绣 / 力攀泰岱赖群英 / 铜琶铁板日争新。
《诉衷情》夜压金线忆难忘 / 赶制嫁衣裳 / 相求同气协力 / 齐展翅 / 和云翔 / 思俊彦 / 觅栋梁 / 创辉煌 / 为民请命 / 激浊扬清 / 永远飘扬。



快报读者小祖兴奋地举起演唱会庆典入场券



年近七旬的张百川带上老伴来听演唱会 快报记者 沈晓伟 摄

本版撰文
快报记者 钟晓敏 沈晓伟 王凡

本版摄影
快报记者 快报记者 路军 赵杰 唐伟超 辛一 (除署名外)